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 ثانية؛ 60بما أن الدقيقة تساوي 
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 اقسم بسط ومقام على قيمة المقام لإيجاد الوحدة
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 الإجابة الصحيحة ريالاً، إذن 24س =           

 ريالاً  24هي: ب(            

 



 

 

 معطيات المسألة:

 ، ....... 19، 22، 24، 25النمط: 

 المطلوب: أوجد الحدود الثلاثة التالية في النمط.

 أبحث عن نمط

 )ن بالنظر إلى النمط نجد أن كل حد ينقص عن ما يسبقه ب

+ 1 ) 

 حيث ن هي رقم الحد

 4، 10، 15، 19، 22 ،24، 25فيكونا لنمط هو: 

 بالنظر إلى النمط نجد أن الإجابة صحيحة.
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             ليعطي  2بما أن كلاً من البسط والمقام قسم على 

 النسبة الثانية؛ إذا متناسبين. 
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 و هما غير متكافئتين؛ إذا غير متناسبين  
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 مولود 936عدد الإناث في شهر شوال = 
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